



**ПОЛНОМОЧНЫЙ ПРЕДСТАВИТЕЛЬ
ПРЕЗИДЕНТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
В УРАЛЬСКОМ ФЕДЕРАЛЬНОМ ОКРУГЕ**

*Участникам XIV Всероссийской конференции
«Российский строительный комплекс: вызовы и возможности»*

Уважаемые участники и организаторы конференции!

Указом Президента Российской Федерации от 21.07.2020 № 474 определены национальные цели и стратегические задачи развития нашей страны до 2030 года, для реализации которых утвержден ряд важнейших документов, в том числе Стратегия развития строительной отрасли и ЖКХ Российской Федерации до 2030 года с прогнозом на период до 2035 года. Вклад строительного комплекса Уральского федерального округа в достижение поставленных Главой государства целей – это, прежде всего, планомерное наращивание строительного задела и увеличение объема вводимого в эксплуатацию жилья до 10,3 млн.кв.м в год к 2030 году, что позволит улучшать жилищные условия 477 тысяч семей ежегодно.

В 2022 году в Уральском федеральном округе достигнут рекордный ввод жилья в эксплуатацию – 8,46 млн.кв.м, улучшили жилищные условия 325 тысяч семей.

На 2023 год поставлена задача не только сохранить уровень ввода жилья, достигнутый в 2022 году, но и обеспечить устойчивое, долгосрочное развитие строительного сектора.

Уверен, XIV Всероссийская конференция «Российский строительный комплекс: вызовы и возможности» станет одной из ключевых площадок для обсуждения актуальных вопросов и механизмов решения задач, стоящих перед строительной отраслью страны.

Желаю участникам конференции плодотворной и результативной работы.

С уважением,

В.Якушев